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Metodologia

Objetivo:  Levantar a opinião do Brasileiro quanto casos de agressões físicas ou psicológicas contra mulheres.

Forma de Coleta:
 Pesquisa Online.

Amostra:  2.020 brasileiros em 158 municípios e em 26 Estados + Distrito Federal.

Estratificação:  Sexo, Faixa Etária, Escolaridade, Nível Econômico e Posição Geográfica.

Margem de erro:

 Tal amostra representativa do território nacional atinge um grau de confiança de 95,0% para uma

margem estimada de erro de aproximadamente 2,0% para os resultados gerais. Nas análises

das questões por localidade, o grau de confiança atinge 95,0% para uma margem de erro de 3,5%

para a Região Sudeste, onde foram realizadas 868 entrevistas, 4,5% para a Região Nordeste,

onde foram realizadas 546 entrevistas, 5,5% para a Região Norte + Centro-Oeste onde foram

realizadas 303 entrevistas e 5,5% para a Região Sul, onde foram realizadas 303 entrevistas.

Universo:  População Brasileira com 16 anos ou mais.

Data de Coleta:
 15 a 18 de março de 2.019.
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Perfil da Amostra

BASE: População Brasileira (2.020)

47,1%

52,9%

Sexo:
15,0%

21,0%

21,0%

24,0%

19,0%

Entre 16 e 24 anos

Entre 25 e 34 anos

Entre 35 e 44 anos

Entre 45 e 59 anos

60 anos ou mais

Faixa Etária:

77,0%

23,0%

Escolaridade:

Ensino Superior

465 entrevistas

Até Ensino Médio

1.555 entrevistas

Masculino

951 entrevistas

Feminino

1.069 entrevistas

65,0%

35,0%

Nível Econômico:

Não PEA

706 entrevistas

PEA

1.314 entrevistas

303 entrevistas

424 entrevistas

425 entrevistas

484 entrevistas

384 entrevistas
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físicas ou psicológicas

contra mulheres

Percepção quanto casos de agressões 
físicas ou psicológicas
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O Sr(a) conhece alguma mulher que já sofreu agressões físicas ou 

psicológicas de seus companheiros?

O Sr(a) conhece alguma mulher que já sofreu agressões físicas ou psicológicas de seus companheiros?

Conhece alguém 

que já sofreu

Não conhece 

quem já sofreu

Não sabe/ 

não respondeu 

Masculino 57,1% 33,8% 9,1%

Feminino 66,7% 29,3% 4,0%

De 16 a 24 anos 63,4% 30,7% 5,9%

De 25 a 34 anos 64,2% 29,0% 6,8%

De 35 a 44 anos 65,9% 28,7% 5,4%

De 45 a 59 anos 65,9% 28,5% 5,6%

60 anos ou mais 50,3% 41,1% 8,6%

Ensino Fundamental 56,8% 37,2% 6,0%

Ensino Médio 64,2% 28,5% 7,4%

Ensino Superior 66,7% 28,0% 5,4%

PEA 65,6% 28,5% 5,9%

Não PEA 55,8% 36,7% 7,5%

Norte + Centro-Oeste 63,0% 30,4% 6,6%

Nordeste 59,9% 32,6% 7,5%

Sudeste 63,7% 30,3% 6,0%

Sul 61,1% 33,3% 5,6%
BASE: População Brasileira (2.020)

62,2%

31,4%

6,4%

Conhece alguém que
já sofreu

Não conhece quem já
sofreu

Não sabe/ não
respondeu



Pesquisa – Nacional Março de 2.019

77

Nos últimos 2 anos, o Sr(a) ouviu alguma briga de casal 

de vizinhos que parecia ser violenta?

Nos últimos 2 anos, o Sr(a) ouviu alguma briga de casal de vizinhos que parecia ser violenta?

Não Sim

Masculino 70,3% 29,7%

Feminino 68,8% 31,2%

De 16 a 24 anos 65,7% 34,3%

De 25 a 34 anos 66,0% 34,0%

De 35 a 44 anos 69,4% 30,6%

De 45 a 59 anos 69,0% 31,0%

60 anos ou mais 77,3% 22,7%

Ensino Fundamental 75,3% 24,7%

Ensino Médio 65,9% 34,1%

Ensino Superior 67,5% 32,5%

PEA 68,8% 31,2%

Não PEA 71,0% 29,0%

Norte + Centro-Oeste 70,3% 29,7%

Nordeste 68,3% 31,7%

Sudeste 70,3% 29,7%

Sul 69,0% 31,0%
BASE: População Brasileira (2.020)

69,6%

30,4%

Não

Sim
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Qual atitude o Sr(a) julga ser a mais adequada ao presenciar

um caso de violência contra a mulher?

Qual atitude o Sr(a) julga ser a mais adequada ao presenciar um caso de violência contra a mulher?

Chamar a 

polícia

Não se 

meter

Tentar intervir 

apaziguando a situação

Não sabe/ não 

respondeu

Masculino 79,6% 8,0% 8,5% 3,9%

Feminino 84,2% 6,7% 5,1% 3,9%

De 16 a 24 anos 79,5% 7,3% 9,9% 3,3%

De 25 a 34 anos 82,5% 6,6% 5,4% 5,4%

De 35 a 44 anos 82,4% 8,2% 5,9% 3,5%

De 45 a 59 anos 83,5% 6,6% 6,0% 3,9%

60 anos ou mais 81,3% 8,1% 7,6% 3,1%

Ensino Fundamental 81,0% 8,7% 6,4% 3,9%

Ensino Médio 79,7% 8,3% 7,4% 4,6%

Ensino Superior 87,7% 3,4% 6,0% 2,8%

PEA 81,7% 7,6% 6,8% 3,9%

Não PEA 82,6% 6,8% 6,7% 4,0%

Norte + Centro-Oeste 84,8% 5,6% 6,6% 3,0%

Nordeste 78,2% 9,9% 7,1% 4,8%

Sudeste 83,2% 6,3% 7,1% 3,3%

Sul 82,8% 7,3% 5,0% 5,0%
BASE: População Brasileira (2.020)

82,0%

7,3%

6,7%

3,9%

Chamar a polícia

Não se meter

Tentar intervir
apaziguando a

situação

Não sabe/ não
respondeu
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Pelo o que a Sr(a) sabe ou pôde perceber, os casos de agressão contra as mulheres 

nos últimos 2 anos vem aumentando, vem diminuindo ou permanecem iguais?

Pelo o que a Sr(a) sabe ou pôde perceber, os casos de agressão contra as mulheres nos últimos 2 anos vem aumentando, vem diminuindo ou permanecem iguais?

Vem 

aumentando

Vem 

diminuindo

Permanecem 

iguais

Não sabe/ não 

respondeu

Masculino 43,8% 9,3% 35,1% 11,8%

Feminino 56,5% 4,6% 30,8% 8,1%

De 16 a 24 anos 49,2% 6,3% 33,0% 11,6%

De 25 a 34 anos 42,2% 8,7% 38,9% 10,1%

De 35 a 44 anos 46,6% 7,5% 34,8% 11,1%

De 45 a 59 anos 56,8% 5,8% 28,7% 8,7%

60 anos ou mais 57,3% 5,5% 28,9% 8,3%

Ensino Fundamental 45,6% 5,7% 36,5% 12,1%

Ensino Médio 52,7% 7,6% 30,7% 9,0%

Ensino Superior 54,0% 6,9% 31,2% 8,0%

PEA 46,0% 7,2% 36,8% 10,1%

Não PEA 59,1% 6,1% 25,5% 9,3%

Norte + Centro-Oeste 48,8% 8,6% 34,0% 8,6%

Nordeste 53,5% 6,0% 30,0% 10,4%

Sudeste 49,1% 6,9% 34,0% 10,0%

Sul 51,2% 5,9% 33,3% 9,6%
BASE: População Brasileira (2.020)

50,5%

6,8%

32,8%

9,9%

Vem aumentando

Vem diminuindo

Permanecem iguais

Não sabe/ não
respondeu
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O Sr(a) concorda ou discorda que as “cantadas” sejam consideradas crime?

O Sr(a) concorda ou discorda que as “cantadas” sejam consideradas crime?

Concorda Discorda
Não concorda, 

nem discorda

Não sabe/ não 

respondeu

Masculino 13,0% 59,4% 23,7% 3,9%

Feminino 27,0% 45,8% 23,2% 3,9%

De 16 a 24 anos 18,8% 57,4% 19,8% 4,0%

De 25 a 34 anos 18,6% 56,8% 20,8% 3,8%

De 35 a 44 anos 20,0% 54,4% 21,4% 4,2%

De 45 a 59 anos 21,3% 48,8% 25,2% 4,8%

60 anos ou mais 23,2% 45,1% 29,2% 2,6%

Ensino Fundamental 19,0% 53,5% 22,8% 4,7%

Ensino Médio 19,8% 52,2% 24,0% 4,0%

Ensino Superior 23,9% 50,3% 23,2% 2,6%

PEA 18,2% 55,6% 22,3% 4,0%

Não PEA 24,6% 46,0% 25,5% 3,8%

Norte + Centro-Oeste 20,8% 52,8% 21,5% 5,0%

Nordeste 22,7% 51,6% 22,2% 3,5%

Sudeste 18,8% 52,2% 24,9% 4,1%

Sul 20,8% 52,8% 23,4% 3,0%BASE: População Brasileira (2.020)

20,4%

52,2%

23,4%

3,9%

Concorda

Discorda

Não concorda, nem
discorda

Não sabe/ não
respondeu
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Obrigado pela atenção!


